カーニバル参加者募集要項


●私どもは、2015年2月15日（日）のFrankfurt 中心街での カーニバル行進に日独盆踊り会e.V.として参加することになりました。昨年と同様に、踊りながら行進する予定です。日独盆踊り会e.V.の行進順は中ほどの100番です。
日程概略は11時Frankfurt 中央駅集合し着付け、行進待機場所Main Uferから13時 行進出発、16時 行進終了 全行程約4ｋｍです。参加希望者には行進経路など詳細を後日連絡いたします。

●お子様の参加も大歓迎です。14歳以下のお子様の参加には父兄同伴が必須です。ご参加の皆様には自己責任とさせて頂いております。なお、お子様の服装は自由です。

●散布物（飴など）のまき手、散布物を積んだ小型キャリアーを押す人、プラカードやバナーの旗手、観客が車に接触しないよう見張る保安員etc.… と踊る以外にも様々な役割で行進に参加できます。

●踊り手はなるべく当会の踊り着の着用をお願いします。

[bookmark: _GoBack]●カーニバル当日までに踊り練習会を３回 (2月6，11, 13日) 行います。

●カーニバルで踊りを予定している曲は、相馬盆唄、東京音頭、炭坑節、河内音頭、大東京音頭、鹿児島おはら節　ですが、行進向けに従来の振り付けを多少変更します。

●踊り手以外の参加者には法被(はっぴ)を着用願います(無料貸与)。

●すべての参加者を対象に2月11日にカーニバル行進の説明会を行いますのでご参加ください。

●カーニバル後の2月22日（日）には打ち上げパーティーを予定しております。　詳細については後日連絡いたします。

●カーニバル参加ご希望の方は「カーニバルへの参加申込書」 にご記入の上2015年2月1日（日）までに日独盆踊り会 e.V.　役員会宛てにお申込みください。郵送またはFaxでも受け付けます。

●●●暗く寒いドイツの冬ですが、カーニバルに参加し大いに楽しみ気分転換を図りませんか。●●●
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